

连日来,快的、滴滴两款打车软件“烧钱大战”似乎已近尾声,补贴额度连续下降。昨天,南京街头,这两款打车软件似乎已有“鸡肋”之嫌,一些司机已经不愿意抢单,而招手打车的市民也多了起来。随着打车软件的降温,有市民直接表示,一旦没有补贴,不排除直接卸载。

据透露,南京交通部门并没有“收编”这两款打车软件的打算,下月将推出统一的官方召车平台。
现代快报记者 毛丽萍

“滴滴”又降了,每单最低补6元 的哥、乘客热情大减

降温 “滴滴打车”再次下降补贴

3月5日凌晨开始,支付宝联合快的打车将补贴额度降到了5元,虽然滴滴打车当时没有及时跟进,但业界猜测其也会很快下调补贴额度。果不其然,就在昨天,滴滴打车也宣布调整补贴方案:每单由此前的减免12元至20元不等,下调到6至15元,每天2单。除补贴金额变化外,滴滴打车还新增一项规定,即同一乘客、同一司机每人每天仅首单可享受减

免,且一周内只有前三单可享受减免,这在一定程度上也控制了作弊行为。滴滴方面并未对此次调整做出官方说明,也并未透露是否仍会进行新一轮营销活动。

这是滴滴打车3月以来第二次下调补贴。

随着打车软件的补贴逐步调低,业内人士称打车软件烧钱大战战火将熄,而打车市场的竞争也将更加有序化、规范化。

补贴取消,打车软件是否还有市场?

热议

市民张先生说,如果打车软件没了补贴,他会选择招手方式打车,要是在偏远的地方打不到车时,他会选择用打车软件。但也有市民表示,一旦补贴取消,他们会选择卸载。

不少出租车司机表示,即使打车软件补贴都取消了,他们也会继续使用,“使用叫车软件,可以知道附近哪里有乘客,方便就近拉客。”

影响 司机抢单也不积极了

说起滴滴打车的乘客补贴降为6元,司机有些无奈:“调了这么多次,都不知道到底降了多少。”

昨天,孙小姐和朋友来新街口逛街,使用滴滴和快的软件打车时,几分钟过去都没司机抢单。“之前补贴高的时候,打车还蛮方便的。现在价格调整了,又是在新街口,根本没有司机愿意抢单。”

陈小姐昨天在中山南路上,用滴滴和快的打车软件约车,可

是7、8分钟过去了,也没有司机抢单,最终也只能伸手拦路边的出租车,“可能距离近,司机觉得没意思,我也觉得没意思了。”

而一些习惯打车的也舍不得了,“以前,补贴多的时候,我每天用打车软件打车上班,14元的车费减去补贴12元,我只付2元,打了有十几天了,你说这补贴要没了,我肯定坐公交车。”家住城东的刘小姐称。

4月南京推官方召车平台

昨天,南京交通部门相关人员表示,南京目前并没有和这些打车软件的运营商进行合作,也没有收编的意愿。据介绍,4月南京将推出统一官方召车平台,包含三种模式:一种是人工叫车;统一采用96520叫车热线,全市具有市域经营权的出租车都在叫车范围。第二种是手机软件叫车。第三种是网络叫车,4月份客管部门将推出出租车预约网页。

“昆山5岁男孩玩耍时走失”后续报道

男童在窨井里被发现已不幸身亡

封14 区域新闻

5岁男孩玩耍时走失
昆山网友全城寻找



3月5日快报曾作报道

快讯(记者 陈小芬)现代快报在2014年3月5日报道了《5岁男孩玩耍时走失,昆山网友全城寻找》一文。5岁男孩浩浩(化名)3月2日下午在小区门口玩耍时走失,网络上展开了全民转发寻人启事的热心行动。昨天,浩浩在小区窨井里被发现,已经不幸身亡。

昨天中午,记者联系了浩浩的母亲李建平,她说几天来接到不少电话和短信,有表示关心的,有提供线索的,也有趁机诈骗的。昨天上午9点半左右,李建平接到一个邻居的电话,说小区的窨井里有小孩尸体,她和丈夫慌忙赶到现场时,窨井里的小孩已被打捞运走,李建平没有见到小孩的样貌体征。她在电话里语气哽咽,表示正在等警方的最终消息。

昨天傍晚5点08分,昆山市公安局官方微博公布了事件的最新进展:3月7日8时50分许,陆家镇邵村北苑小区东北角窨井内发现的男孩尸体,正是失踪的浩浩。经警方勘验,暂无迹象表明他杀可能,调查工作正在进一步开展中。

视界·世界 2014国际游学项目展暨国际交流高峰论坛

你的视界多大 决定 你的世界多大

International English Summer



时间: 2014年3月30日14: 00

地点: 南京万达希尔顿酒店

(南京市建邺区江东中路100号, 地铁二号线集庆门大街站5号口出即到)



精彩内容:

- 精品游学项目展
修学旅行、出国留学/移民、国外考试、国内预科等机构悉数参展。
- 国际交流高峰论坛
美英加等国领馆官员、教育专家、名校学子分享国际化背景下的求学之路。
- 留学专家咨询区
留学专家、金融专家、律师为您提供“一条龙”出国服务咨询。

主办单位: 现代快报

(诚征本次活动的协办单位、参展单位)

联系电话: 84783604 84783540